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1 Case 1
1.1
1.1.1
1000
R§§B
| 0.150
\ R235
————— Fomo-- 1.850
{ 7263.00 mm?
|
|
< I S
N \
|
|
|
|
—— T *****
|
b (mm) 1000.0
h (mm) 2000.0
(mm) 5000.0
A, (m) 157.00
o (N/mm?) 195
Aw(mm?) 628.00
£, (N/mm) 195
PC A (M) 628.00
fy  (N/mm?) 0
Y o 1.10
Y« 1.00
NCKN) -—
N, (kN) -
(yo Ny /N -
M(KNm) 2000.000
M.CkNm) 1874.632
x(mm) 68.6
Yo My /M 2200.000
V(KkN) 1000.000
Vo (kN) 1726.837
Vo VIy=) /N 1100.000

FORUM8



1.2
1.2.1 RC
No: 1
1.2.2
: C25
f. = 11.50 N/mm*  f. = 1.23 N/mm* E. = 2.10x 10* N/mm
R235
f, = 195 N/mm* Es = 2.10x 10° N/mn’
R235

f,, = 195 N/mn’
: bx h = 1000.0 mmx 2000.0 mm
:ho=h-a = 1850.0 mm
: M = 2000.000 kN m
: A, = 5655.00 mm’
Iy.= 1.10
I, = 5.00m

FORUM8



1.3

1.3.1

€y &
€ o = 0.0033 - (fcu,k - 50)x 10° = 0.0033 - (25 - 50)x 10° = 0.0036 > 0.0033
~ &4 =0.0033

#5.2.1%k0
&, =0.62
@ X
(7.2.1-2)

a fc b X = fy As - f.y A.s + fpy Ap + (0 'PU_f.Py) A.P
f)"As - f’ )"Ays + fm"An + (Oylvo_f’ m) 'A’ p

— X =
al'fp°b
195X 5655. 00-195 X 1608. 00+ 0X 0. 00+(8.00- 0) X 0. 00
- 1. 00X 11. 50 X 1000. 0
= 68.6 mm
A g
X 68. 6
g = = = =0.037 = &, =0.620
he  1850.0
) M,
(7.2.5)

M= Fy A (h-a,-a")+f, A (h-a-a°s )+(o "-F",) A", (@%,-a%)
0x  0.00x (2000.0- 0.0-150.0)+195x 5655.00x (2000.0-150.0-150.0)
+(8.00- 0)x 0.00x ( 0.0-150.0)
1874.632 kN m < y , M = 1.10x 2000.000 = 2200.000 kN m

NG
®)
p = AJ/A. = 5655.00 / 2000000.00x 100 = 0.28 %
As
A :
P nin = Max{0.20%,0.45 f/f,} = max{0.20%,0.28%} = 0.28% > p

NG

FORUM8



1.4
(€H)
Ve = 0.51X10%f-b-hy
= 0.51X10%%425X1000. 0X 1850. 0
= 4717.500 kN Y o V = 1.10x 1000.000 = 1100.000 kN
0K
B
@

Vo=V + Vg + th
ZZiZ,
V, @ B AW
Voo 0 a7 V— R EeRXZ—F v 7 HHoE AW
Vo, = $rH R o1 AW )
Vi, © HTEhPCEHARS D H A KTt /1

Voo = 1o asX0.45X10% behoy (2 + 0.6°P){Toue 0 0" Fur

Ao+ A, T A, 5655.00 + 0.00 + 0.00
P =100X ————— = 100X = 0. 306
b-ho 1000. 0X1850. 0
A 157. 00
Os = = = 0.001570

s*b 100. 0X1000. 0

V.. = 1.00X 1. 00X 1. 10X 0. 45X 10™ X 1000. 0 X 1850. 0 X+ (2+0. 6 X 0. 306){25 X 0. 001570 X 195
= 1674. 157 kN

»—»—&7
— — (=

P @ BIIESEF & B SEPCHIAS & 3Tt PCHRAAS oD W i A 0> A Zh Ikt i D 2271 (%)
0. HERM:

Vo = 0.75+ Ay sina X107
= 0.75X195X628. 00X sin 35.0X10™ = 52,680 kN

Ay 0 PrAUEhAY VO ERFH ORI
. PrivEhAY v gk o BCE A

V, = 1674.157 + 52.680 + 0.000

= 1726.837 kN Y o V = 1.10x 1000.000 = 1100.000 kN
OK

FORUM8



2 Case 2
2.1
2.1.1
|
3000
HRB335
; 0.150
\ HRB335
******** . 2.850
! PC 1
1 0.300
} PC 2
‘ 2.700
| 10579.24 mnt
8 n_ S S
® |
i
i
i
|
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ ‘Tffffffff
|
b (mm) 500.0
h (mm) 3000.0
Bein (MM) 1666.7
(mm) 5000.0
A, (m) 314.00
v (N/mm?) 280
As (i) 314.00
. (N/mm?) 280
PC A (mm 314.00
fy  (N/mm?) 1000
Y o 1.10
Y e 1.00
NCKN) ——-
N, (kN) -
(vyo Nyw) /N ---
M(KNm) 4000.000
M.(kNm) 5945.092
x(mm) 58.6
Yo My /M 4400.000
V(KN) 1200.000
V.(kN) 4310.432
o (AT WAS 1320.000

FORUM8



2.2
2.2.1 RC
|
No: 2
2.2.2
: C30
f. = 13.80 N/mm*  f. = 1.39 N/mm* E. = 2.00x 10* N/mm*
HRB335
f, = 280 N/mm* Es = 2.00x 10° N/mn’
HRB335

f,, = 280 N/mn?
: bx h = 500.0 mmx 3000.0 mm
:ho=h-a = 2850.0 mm
: M = 4000.000 kN m
: A = 7363.11 mn?
Iy.= 1.10
I, = 5.00m

FORUM8



2.3

2.3.1

€y &
€ o = 0.0033 - (fcu,k - 50)x 10° = 0.0033 - (30 - 50)x 10° = 0.0035 > 0.0033
~ &4 =0.0033

# 5.2.1%0
£, = 0.40
@ X
(7.2.2-3)
o f [0 x+(b =b) h*s] = F A - F°, A" + Foy A + (O "w=F"p) A%
foh = £+ f0A + (07,0 F,) A, (b"=b) -h’;
= B
. f.rb b
980X 7363. 11-280 X 3015. 93+1000 X 149, 60+ (8. 00-390) X 50.60  (1666. 7-500. 0) X 400. 0
B 1.0 13. 80X 500. 0 B 500. 0
= -738.0 mm h"s = 400.0 mm b=nDb"%
(7.2.1-2)

a: fbx==%fHA-T,A+ T A+ (0 "wT) A%
fy'AS - fys'A,s + fm"Ap + (O’DO_f’ m)'A, P

— X =
(,E1‘f(v'b
280 X 7363. 11-280 X 3015. 93+1000 X 149. 60+ (8. 00-390) X 50. 60

- 1. 00 13. 80 X 1666. 7
= 58.6 mm

€) H
X 58. 6

£ = — = =0.02 = £,=0.40

hy  2850.0

0 M,
(7.2.5)

Mu = fpy Ap (h'ap'a.S)"'fy As (h'aS'a.s )+(0 .pO'f.Py) A.p (a.P'a.S)
= 1000x 149.60x (3000.0-300.0-150.0)+280x 7363.11x (3000.0-150.0-150.0)
+(8.00-390)x 50.60x (300.0-150.0)

= 5945.092 kN m Y o M = 1.10x 4000.000 = 4400.000 kN m
0K
®)
p = AJ/A. = 7363.11 / 2433333.33x 100 = 0.30 %
A :
A :
P nin = Max{0.20%,0.45 f/f,} = max{0.20%,0.22%} = 0.22% p

OK

FORUM8



2.4
@

@
v,

-
—

Ves

-
—

V,sh

.= 0.51X107%fo i brho

= 0.51X10%%4/30X500. 0% 2850. 0
= 3980.574 kN Y o V = 1.10x 1200.000 = 1320.000 kN
0K

B

= V. + Vo, + V,

Ziz,

V. @ B AW

Voo 1 227 U—FEREZ—T v FHHoO AW
Vo, © Preh$kEs oW AW )

Vi, Pl PCEHARS D1 At /1

= @@ asX0.45%X10% behey (2 + 0.6°P) T p o L
A, + A+ A, 7363. 11 + 149.60 + 160. 00
= 100X —— = 100X = 0.538
b-h, 500. 0 X 2850. 0
A, 314. 00
W = = = 0. 006280

s*b 100. 0X500. 0

= 1.00X1.25X1.10X0.45X107X500. 0 X 2850. O><\/(2+O. 6<0. 538)430 < 0. 006280 X 280
= 4170. 610 kN

- )
— =

P BIBESEA & BIIEPCERAS & 3T PCERFS o W it 5 > A 2T it D 32 7% (%)
0. BRI

=0.75:f* Ay sina X107
= 0.75X280X314. 00X sin 35.0X 10" = 37.822 kN

- )

ZZi
— e

Vi

Aw ¢ ravih 2y O BRAH O R AR
a. o Pravah s v Bk o R E 4

= 0,75 Fu A, -sina,X 107
= 0. 75X 1700X 160. 00 X sin 30.0X 10" = 102. 000 kN

- )

ZZi
— e

Vi

Ay ¢ PCEHAKS DOFRTHIFR
a, : PCHIF DRIE AL

= 4170.610 + 37.822 + 102.000
= 4310.432 kN Y o V = 1.10x 1200.000 = 1320.000 kN
OK

FORUM8



3 Case 3
3.1
3.1.1
T
3000
HRB400
; 0.100
,,,,, N p— HRB400
i 2.800
; HRB400
! 2.900
\ PC 1
i 2.600
P ST R 26165.10 mm’
8 |
” |
\
|
|
-1
S N
\
b (mm) 500.0
h (mm) 3000.0
Bein (MM) 3000.0
(mm) 10000.0
A, (mm 314.00
. (N/mm?) 210
A (i) 226.00
. (N/mm?) 210
PC As(mm?) 226.00
fy  (N/mm%) 1000
Y o 1.10
Y e 1.00
NCKN) ——-
N, (kN) -
(vyo Nyw) /N ---
M(KNm) 5000.000
M.CkNm) 19370.727
x(mm) 98.3
Vo My /M 5500.000
V(KN) 2000.000
V.(kN) 3971.418
o (AT WAS 2200.000

FORUM8



- 10 -

3.2
3.2.1 RC
T
No: 3
3.2.2
: C40
f. = 18.40 N/mm*  f. = 1.65 N/mm* E. = 2.05x 10* N/mm’
HRB400
f, = 330 N/mm* Es = 2.05x 10° N/mn’
R235

f,, = 210 N/mn?
: bx h = 500.0 mmx 3000.0 mm
:ho=h-a = 2850.0 mm
: M = 5000.000 kN m
: A = 21205.76 mm’
Iy.= 1.10
I, = 10.00 m

FORUM8



- 11 -

3.3

3.3.1

€y &
€ o = 0.0033 - (fcu,k - 50)x 10° = 0.0033 - (40 - 50)x 10 = 0.0034 > 0.0033
~ &4 =0.0033

# 5.2.1%0
£, = 0.40
@ X
(7.2.2-3)
o f [0 x+(b =b) h*s] = F A - F°, A" + Foy A + (O "w=F"p) A%
foh, = 0N+ F0A + (07,0 - £7,)A, (b’ b) *h’;
= B
@, f.rb b
330 X 21205. 76-330 X 4908. 74+1000 X 50. 60+ (7. 00~ 0) X0.00  (3000. 0-500. 0) X 400. 0
B 1.0 18. 40 X 500. 0 B 500. 0
= -1409.9 mm h"s = 400.0 mm b=n>b"
(7.2.1-2)

a: fbx==%fHA-T,A+ T A+ (0 "wT) A%
fy'As - f’ )'A, s T fny'An + (0 ’ DO_f, ny) 'A’ p

— X =
Otl‘f(»'b
330 X 21205. 76-330 X 4908. 74+1000 X 50. 60+ (7. 00~ 0) X 0. 00

- 1. 00 18. 40 X 3000. 0
= 98.3 mm

€) H
X 98. 3

£ = — = =0.03 = £,=0.40

hy  2850.0

0 M,
(7.2.5)

Mu = fpy Ap (h'ap'a.S)"'fy As (h'aS'a.s )+(0 .pO'f.Py) A.p (a.P'a.S)
= 1000x 50.60x (3000.0-400.0-100.0)+330x 21205.76x (3000.0-150.0-100.0)
+(7.00- 0)x 0.00x ( 0.0-100.0)

= 19370.727 kN m Y o M = 1.10x 5000.000 = 5500.000 kN m
0K
®)
p = AJ/A. = 21205.76 / 2900000.00x 100 = 0.73 %
A :
A :
P nin = Max{0.20%,0.45 f/f,} = max{0.20%,0.22%} = 0.22% p

OK

FORUM8




- 12 -

3.4
@

@
v,

-
—

Ves

-
—

Vsh

-
~—

Vi

.= 0.51X107%fo i brho

= 0.51X10%X4/40 X 500. 0X 2850. 0
= 4596.371 kN Y o V = 1.10x 2000.000 = 2200.000 kN
0K

B

= V. + Vo, + V,

Ziz,

V. @ B AW

Voo 1 227 U—FEREZ—T v FHHoO AW
Vo, © Preh$kEs oW AW )

Vi, Pl PCEHARS D1 At /1

= @@ asX0.45%X10% behey (2 + 0.6°P) T p o L
A, + A+ A, 21205.76 + 50.60 + 85.30
= J00X — = 100X = 1.498
bho 500. 0 X 2850. 0
A, 314. 00
W = = = 0. 005024

s*b 125. 0X500. 0

= 1.00X1.25X1.10X0.45X107X500. 0 X 2850. O><\/(2+O. 6 1. 498)40 X 0. 005024 X 210
= 3877.693 kN

- )
— =

P BIBESEA & BIIEPCERAS & 3T PCERFS o W it 5 > A 2T it D 32 7% (%)
0. BRI

= 0.75-f* Ay sina X107
= 0.75X210X226.00Xsin 42.0X10° = 23.818 kN

- )
— (=

Aw ¢ ravih 2y O BRAH O R AR
a. o Privah s v Bk o R E 4

= 0.75Fu+Ay-sina,X 107
= 0.75X1700X 85.30Xsin 40.0X10° = 69. 908 kN

- )

ZZi
— e

Vi

Ay @ PCEHAKF DFRTHIFR
a, © PCHEKF OB E 4 B

= 3877.693 + 23.818 + 69.908
= 3971.418 kN Y o V = 1.10% 2000.000 = 2200.000 kN
OK

FORUM8



- 13 -

4 Case 4

4.1
4.1.1

1500

AREJ00
0.100

r (mm) 750.0
(mm) 5000.0
A, (mm?) 157.00
. (N/mn?) 210
As(mm®) 0.00
. (N/mm?) 210
PC Ay (mm*) 0.00
fy  (N/mm?) 0
Yo 1.10
Y 1.00
N(kN) ---
N.(kN) -—-
(Yo Ny /N -
M(kNm) 1500.000
M.(kNm) 1603.027
x(mm) 96.8
Vo My /M 1650.000
V(kN) 800.000
V. (kN) 1395.214
Yo VIyw) /V. 880.000

7539.82 mm?

FORUM8



- 14 -

4.2
4.2.1 RC
No: 4
4.2.2
: C35
f. = 16.10 N/mm* f. = 1.52 N/mm* E. = 2.05x 10* N/mm
HRB400
f, = 330 N/mm* Es = 2.05x 10° N/mn’
R235
f,, = 210 N/mn?
r =750.0 mm

: M = 1500.000 kN m
: A, = 3769.91 mm’
Iyo.= 1.10
I,b= 5.00m

FORUM8



- 15 -

4.3
4.3.1
@ Xo
Ar’f, +Coper’-f =0
0.0616X750. 0°X16. 10 + —0. 7041 X 0. 0043 X750.0*X330 = 0
— x, = 96.8 mm (&=0.065)

Xo :
E & =x/2r
A : C C.0.2
C: C C.0.2
r:
p : (p = AJ/A)

(@) M.

(5.3.9-2)

M, = B-r®f, +D-p 'g'rx'f’ sd

= 0.0578X750.0°X16. 10 + 2.3517X0. 0043 X0. 87X 750. 0°X 330
1603.03 kKN'm < y o M = 1.10x 1500.00 = 1650.00 kN m

NG
: C C.0.2
D : C C.0.2
r:
rs :
g:g=rdr
p : (P = AJA)
€)
p = AJA. = 7539.82 / 1767145.87x 100 = 0.43 %
A :
A :
P nin = max{0.20%,0.45 f./f,} = max{0.20%,0.21%} = 0.21% p

OK

FORUM8



- 16 -

4.4

@
7.5.15
b =1.76r he = 1.6r (r = )

V.. = 0.51X107%f.,*b-h,

= 0.51X10%%/35X1320. 0% 1200. 0
4779.246 kN Yy o V = 1.10x 800.000 = 880.000 kN
0K

B

@
Vo=V + Vg + V,
iz,
V, o AW
Voo 0 a7 U — R EeRE—F v T FHoE AW
Vo o rili8k oF AW /)
Vi @ YTl PCSAS D AT 7

(f

-
—

Voo =y s s X0.45X 10 bhy (2 + 0.6°P){Fos p o Fu

A+ A+ A, 3769.91 + 0.00 + 0.00
P = 100X ———™ = 100X = 0.238

b-h, 1320. 0X1200. 0

A, 157. 00
0w = = = 0.001189
s*b 100. 0X1320. 0

Ve = 1.00X 1. 00X 1. 100, 45X 107X 1320. 0 X 1200. 0><\/(2+0. 60. 238)435 0. 001189 X 210
= 1395. 214 kN

yycy
— e

P : BlIESEE; & BISEPCERFT & PTBhPCERFL o Wi i fs O A Zh Wi i D 3% 7% (%)
0ot R

Vo, = 0.75+f Ay sina X107
= 0.75X210X 0.00Xsin 0.0X10° = 0.000 kN

Aw ¢ PrAvHR 2N O BRAR O H
a. o PravEh ANV Bk OB E A R

V, = 1395.214 + 0.000 + 0.000

= 1395.214 kN Y o V = 1.10x 800.000 = 880.000 kN
OK

FORUM8
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